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  .واژه هاي زير را تعريف كنيد

  مكان هندسي) د ي          ظلِّزاويه ) مثال نقض               ج) هاي همرس       ب خط) الف
2  

  .جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد  2

  ..است.........  شكل حاصل از برخورد نيمسازهاي داخلي هر مستطيل،) الف

  .مثلث است .........نقطه همرسي ارتفاع ها  12و 8، 6مثلثي به ضلع هاي در ) ب

  .است......... اگر در يك چهارضلعي زاويه هاي روبه رو مكمل يكديگر باشد آن چهارضلعي ) ج

 .به آن دايره مي توان رسم كردمماس ......... از هر نقطه خارج دايره فقط ) د

  .است......... شكل متشابه باشد، آن شكل هر گاه قسمتي از يك شكل با كل ) ه
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  . وسط ضلع ها را پيدا كرده و به هم وصل كنيد و )0مرحله ( يك مثلث متساوي الاضلاع رسم كنيد) الف  3

اين فرآيند را .سه مثلثي كه در گوشه ايجاد مي شود، نگه داريد و مثلث مياني را با سياه كردن حذف كنيد) ب

با استفاده از استدلال . باشد 1اگر طول ضلع مثلث در مرحله صفر برابر. باقي مانده تكرار كنيدروي سه مثلث 

  .كامل كنيدبه دست آوريد و جدول را  2و 1در مرحله را  محيط مثلثاسقرايي 

n   2  1  0  مرحله  

  محيط  3  ؟  ؟    ؟
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  .درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد  4

  .خارجي يك چند ضلعي لزوماً از هر زاويه داخلي آن بزرگتر استهر زاويه ) الف

  .نقطه همرسي نيمسازهاي مثلث، مركز ثقل آن است) ب

  .در دو دايره متداخل، فاصله هاي مركزهاي دو دايره برابر مجموع اندازه هاي  شعاع هاي دو دايره است) ج

  .مربع يك چهار ضلعي محيطي و محاطي است) د

  

1  

  

  5/1  .هاي هر دو ضلع از طول ضلع سوم بزرگتر است در هر مثلث، مجموع طول: نامساوي مثلثقضيه   5

  25/1  .ثابت كنيد در هر مثلث، هرميانه از نصف مجموع دو ضلع مجاور آن كوچكتر است  6

7  

  

مثلث  بر ضلع  كوچكتر اندازه پاره خط هاي كه نيمساز دروني زاويه ي.سانتي مترند 15و  12،  8سه ضلع مثلثي 

  .مقابل آن پديد مي آورد را تعيين كنيد
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��و ارتفاع   AC=bو  AB=cرا با معلوم بودن اضلاع  ABCمثلث )  الف  8 =   .    رسم كنيد ��

  .مكان هندسي مركز دايره اي كه در خارج يك دايرة داده شده واقع است و روي محيط آن  مي غلتد) ب
5/1  

  .قرار دارد ��روي ضلع  �، نقطه   ���در مثلث   9

��ثابت كنيد اگر ) الف = ��آنگاه  �� > 
�  

��ثابت كنيد اگر ) ب = ��آنگاه  �� > ��           

5/1  

  5/1  .فاصله استنيمساز يك زاويه،  مكان هندسي نقطه اي در صفحه آن زاويه است كه از دو ضلع زاويه به يك : قضيه        10101010
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  1  .ثابت كنيد در يك دايره از دو وتر نابرابر، آن كه بزرگتر است به مركز دايره   نزديكتر است و بعكس: قضيه  11

بر دايره مماس هستند ثابت كنيد با تغيير مكان نقطه ي  Dو  E  ،Fبه ترتيب در نقطه هاي  BCو  AE  ،AFخطهاي   12

D  روي دايره بين دو نقطه ثابتE  وF  محيط مثلثABC ثابت مي ماند.  

                                                                                              

1  

  1  .اگر در يك چهار ضلعي، زاويه هاي روبرو مكمل يكديگر باشند، آن چهار ضلعي محاطي است: قضيه  13

. درجه روبه رو به اين پاره خط مفروض است 60سانتي متر و كمان در خور زاويه ي  3√2به طول  ABپاره خط   14

  .    را بيابيد ABشعاع دايره اي را كه اين كمان در خور، بخشي از آن است و فاصله مركز اين دايره از پاره خط 
1  

  . با يكديگر مساوي اند ABو وتر  ACمماس ) O(در دايره   15

  ثابت كنيد مثلث. قطع كرده است Dدايره را در نقطه  BCخط 

ADC متساوي الساقين است ،.  
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  .را به دست آوريد xدر هر يك از شكل هاي زير مقدار   16

  

  )ب)                                                                                 الف
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